



# Posudek vedoucího bakalářské práce

<b>Fakulta:</b>	Fakulta rybnářství a ochrany vod
<b>Ústav:</b>	Výzkumný ústav rybnářský a hydrobiologický
<b>Student:</b>	Jaroslava Blažková
<b>Studijní obor:</b>	Rybnářství
<b>Název bakalářské práce:</b>	Demembrace spermií ryb jako nástroj studia fyziologie aktivace a pohybu spermií ryb
<b>Vedoucí bakalářské práce:</b>	Ing. Marek Rodina, PhD

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle práce byly uvedeny v zadání práce, nelze je tedy primárně hodnotit!

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika a struktura odpovídá zadání.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použítá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Při citování literárních zdrojů uvádí autorka v některých případech jen autora (autory) a jejich zjištění, pro lepší srozumitelnost by bylo vhodnější uvést i druh a podmínky, při kterých byla citované informace zjištěna.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Jako neadekvátní považuji provádět experiment týkající se reprodukčních vlastností mimo přirozené výtěrové období. Tuto skutečnost však lze akceptovat za předpokladu, že cílem řešení práce není získání přesných výsledků, ale prokázání schopností zadaný úkol zpracovat, jak je tomu u bakalářských prací.

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Bez připomínek

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Diskutabilní je pouze forma citování zdrojů z internetu, jinak bez připomínek.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Bez připomínek

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Bez připomínek

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Bez připomínek

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Bez připomínek

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány, vzhledem k typu práce - bakalářská - budou pravděpodobně využitelné především pro uživatele z řad studentů.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce shrnuje zadanou tematiku, vzhledem k typu práce - bakalářská - bude pravděpodobně využitelné především pro uživatele z řad studentů.

## **Celkové hodnocení práce**

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## **Otázky k obhajobě**

**Otázka 1:** Který z použitých druhů považujete za vhodnější pro fyziologické studie na spermích ryb a proč?

**Otázka 2:** S jakými praktickými problémy jste se při řešení experimentální části setkala a jak jste je řešila? Uveďte některé příklady.

**Datum:** 01. 06. 2012

  
**Podpis vedoucího bakalářské práce:**